
＜丸森町立金山図書館＞

子どもの読書活動は、言葉を学び、感性を磨き、表現力を高め、創造力を豊かなものにし、生

きる力を身に付けていく上で欠くことの出来ないものとなっています。そのためには、子どもが本

に親しみ、意欲的に読書を行えるような環境づくりが大切です。子ども達が、いつでも・どこでも・

自分らしい読書が出来る場所、それが図書館(室)ではないでしょうか。

金山図書館では、特に子ども向けの本を充実させキッズコーナー等も設置しておりますので、親

子連れでの来館も大歓迎です。本を選んで読む楽しさ、喜びを一緒に味わってみては如何ですか。

丸森町立金山図書館 館長 板橋 茂

＜丸森まちづくりセンター図書室＞

                   
子供の読書活動実践表彰                 ございました。

４月末に東京オリンピック記念体育館で表彰式が行われ、文部科学大臣

より、丸森たんぽぽこども園さんが表彰されました。

園の先生方が、絵本の読み聞かせをたくさん行っていただいた成果の

賜物ですね。

毎月、丸森まちづくりセンターでも読み聞かせに伺っていますが、子ど

も達が楽しみに待っていてくれることに、心があたたくなります。

これからも、長く続けていけるように、

そして大きくなっていく子ども達の手の中に

本があることを希望して、活動を続けていきたい

と思います。
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※ホームページでは、すべての資料が検索できます。

                http://www.town.marumori.miyagi.jp/ ⇒町民のみなさま⇒学ぶ⇒図書館
            

            

            

                                       

★金山図書館では宮城県図書館から図書の借り受けを行っております。読みたい本や金山図書館に無い本

などありましたら『書名』『著者名』を金山まちづくりセンターまでお知らせください。どうぞお気軽に

ご利用ください。  ※ご要望の本が必ずしもあるとは限りませんので、ご了承ください。

★図書室入口にある図書購入アンケート用に希望する書名な

どを記入してください。購入図書の参考とさせていただきま

す。※マンガなどの本は購入できませんのでご了承ください。

『低学年』✿へんてこはやくちことば

     ✿まじょのむすめワンナ・ビー

『中学年』✿紫禁城の秘密のともだち神獣たちのふしぎな力

✿保護ねこ活動ねこかつ！ずっとのおうちが救えるいのち

『高学年』✿捨て犬・未来、しあわせの足あと

     ✿ ぼくが選ぶぼくのいる場所

『その他』✿眠れぬ夜はケーキを焼いて 1巻～3巻

✿パパとぼく ✿書いてはいけない日本 ✿坂上に咲く

✿趣味の園芸やさいの時間 6・7月号

✿薬屋のひとりごと 11巻～13 巻

✿僕のヒーローアカデミア 40巻

４月実績
◆蔵書冊数 16,948 冊

◆利用者数 141 人

◆貸出冊数 283 冊

７月８日（月）より、課題図書の貸し出しを始めます。

夏休みに向けて、一足先にじっくり本を選んでみては

いかがですか？

一般の方にも貸し出しを行っております。

５月実績
◆蔵書冊数 16,978 冊

◆利用者数 182 人

◆貸出冊数 270 冊

    「りんごの

たな」

特別なニーズのある

子ども達も楽しめる

本を集めたコーナー

です。

☆LL ブック

☆点字絵本

☆さわる絵本

（大人用）

☆大活字本など

もあります。

大きな絵本の貸し出し

を行っております。

とても大きいです！
是非、読み聞かせにも

お使いください。

4 月実績
◆蔵書冊数 26,579 冊

◆利用者数 101 人

◆貸出冊数 132 冊

5 月実績
◆蔵書冊数 26,608 冊

◆利用者数 127 人

◆貸出冊数 156 冊

http://www.town.marumori.miyagi.jp/

